

Школьники из Туркменистана готовятся принять участие в международном чемпионате по ментальной арифметике, который пройдет с 4 по 6 октября этого года в городе Билефельд, Германия. Об этом сообщили в образовательном центре «Kämil Bilim», занимающемся подготовкой участников.

Чемпионат проводится ежегодно с 2008 года и собирает более 100 участников из примерно 20 стран. Участники делятся на три возрастные группы.

Во время соревнования школьники должны решить все задачи мысленно за два часа. Задания включают базовые операции — сложение, вычитание, умножение и деление, а также более сложные темы, такие как распределение и дроби.

Туркменистан представляет восемь талантливых школьников из специализированных школ и слушатели центра «Kämil Bilim»:

- Омар Акмырадов — школа №86, Ашхабад
- Абдулла Байрамгелдиев — школа №89, Ашхабад
- Ливанур Бердиева — школа №87, Ашхабад
- Хатыджа Дурдымаммедова — школа №97, Ашхабад
- Патма Гундогдыева — школа №6, Ашхабад
- Аллагулы Юсупов — школа №143, Ашхабад
- Йениш Черкезов — школа №2, Балканабат
- Мекан Нургельдиев — школа №41, Туркменабат

Все участники являются слушателями филиалов центра «Kämil Bilim» в Ашхабаде, Балканабате и Туркменабате.

Команда была сформирована по итогам специального конкурса, проведенного в апреле. Тогда участники успешно решили 23-страничный комплект задач в условиях, приближенных к чемпионатным, и получили право представлять страну на международной арене.